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Prot.9435 del 15/09/21

                              Città Termale      


COMUNE  DI  MONTEVAGO

Libero Consorzio Comunale di Agrigento

AVVISO MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

Oggetto: Manifestazione di interesse alla fornitura di libri per la Biblioteca Comunale “S.Ruvolo” – Misure a sostegno del libro e dell’intera filiera dell’editoria libraria” Decreto ministeriale n. 191 del 24/05/2021

Con Decreto n. 191 del 24/05/2021 il Ministero per i Beni e le Attività Culturali e per il Turismo (MiBACT) ha stabilito di destinare una quota del Fondo emergenze imprese e istituzioni culturali, di cui all’articolo 183 comma 2 del decreto-legge 19 maggio 2020 n. 34 a sostegno del libro e della filiera dell’editoria libraria, attraverso il contributo assegnato alle biblioteche per l’acquisto di libri.

Il Decreto stabilisce altresì che le risorse assegnate a ciascuna biblioteca devono essere utilizzate per almeno il settanta per cento per l’acquisto di libri presso almeno tre diverse librerie con codice ATECO principale 47.61 presenti sul territorio della provincia o città metropolitana in cui si trova la biblioteca. Ove in tale territorio non siano presenti o attive almeno tre librerie con codice ATECO principale 47.61, la biblioteca può effettuare gli acquisti nel territorio della regione. 

Al Comune di Montevago, per la Biblioteca Comunale ‘Salvatore Ruvolo ” l’importo assegnato è pari a € 4.602,44.
REQUISITI DI AMMISSIONE

Possono manifestare interesse a partecipare le librerie in possesso dei seguenti requisiti:
- di ordine generale previsti dall’art. 80 del D. Lgs. 50/2016 e s.m.i.
- idoneità professionale (art. 83, comma 3, del D. Lgs. n. 50/2016)
- codice ATECO principale 47.61
- sede nell’ambito territoriale della provincia di Agrigento

I soggetti interessati dovranno dichiarare il possesso di tutti i requisiti di partecipazione, la capacità di soddisfare in modo pieno e completo la fornitura in argomento con emissione di fattura elettronica entro il 15/10/2021.

Si provvederà, per l’affidamento della fornitura ,  a stilare una graduatoria, secondo i seguenti criteri:

a) lo sconto da applicare sul prezzo;

b) l’ubicazione della libreria (prioritariamente nel territorio provinciale, in seconda istanza nel territorio regionale);

c) i tempi di fornitura del materiale;

d) data e ora di arrivo della manifestazione di interesse (a parità di data di arrivo, - percentuale di sconto eventualmente accordata).

I dati raccolti saranno trattati ai sensi dell’art. 13 della Legge 196/2003 e s.m.i. e del Regolamento UE n.2016/679.

La manifestazione di interesse dovrà essere presentata perentoriamente entro e non oltre le ore 12.30 del giorno  30 .09.2021 mediante l’utilizzo del modello allegato al presente avviso, firmato  dal rappresentante legale della ditta, dovrà essere inviata a mezzo posta elettronica certificata (PEC) all’indirizzo: protocollo.montevago@pec.it indicando nell’oggetto:

 “Manifestazione di interesse alla fornitura di libri per la Biblioteca Comunale di Montevago “Salvatore Ruvolo”– Misure a sostegno del libro e dell’intera filiera dell’editoria libraria”.


Il presente avviso, comprensivo del modello di domanda, è pubblicato per 15 giorni consecutivi all’Albo pretorio on line del Comune di Montevago 

ALLEGATI

- Modello domanda di partecipazione;

Montevago 15/09/2021

Il Responsabile del procedimento

F.to Calogera Di Maria
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