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COMUNE DI SANTA MARGHERITA DI BELICE

Provincia di Agrigento
Settore Amministrativo & Servizi Sociali 

Approvazione graduatorie bambini ammessi al servizio  Micronido  residenti nel Comune di Santa Margherita di Belice e Montevago. Progetto inserito nel Piano di  Intervento per i Servizi di Cura all’infanzia - PAC - 1° RIPARTO 
IL RESPONSABILE DEL SETTORE

RENDE NOTO
Che con propria determina n.113 del 10/09/2015, nel rispetto dei criteri e delle modalità stabiliti nel relativo Avviso Pubblico e da apposito "Regolamento del sistema dei servizi per la prima infanzia", approvato, dal Comitato dei Sindaci del Distretto Socio-Sanitario AG7con Accordo di programma, il 05 dicembre 2013, sono state approvate le seguenti graduatorie  :

- la graduatoria di bambini (Allegato. “A”),residenti nel Comune di Santa Margherita di Belice, aventi diritto al servizio, composta da n.8 nominativi per un totale di N. 8 bambini;

• la graduatoria di bambini (Allegato”B”), residenti nel Comune di Montevago,  aventi diritto al servizio, composta da n.8 richiedenti per un totale di N. 9 bambini;

• l'Allegato “A/1” contenenti n. 4 nominativi, residenti nel Comune di Santa Margherita di Belice,che, avendo presentato istanza fuori termine, sono ammessi con riserva al servizio in caso di rinuncia dei beneficiari della lista di cui allegato “A “.

• l'Allegato “ C”contenente n. 1 nominativo non ammesso al servizio in quanto il bambino alla data del 31.12.2015 supera i limiti di età ( 30 MESI ) per l'ammissione previsti dall'Avviso.

                                                             ==============
  Le graduatorie saranno pubblicate all’albo pretorio on-line e sul sito istituzionale di entrambi i Comuni destinatari del servizio., 

Gli interessati potranno presentare, entro il termine di 8 giorni dalla pubblicazione ,al competente Ufficio, motivata richiesta di riesame, così come stabilito dall'Avviso.

Le graduatorie provvisorie, in mancanza di riesame, diverranno definitive dal 9 giorno della loro pubblicazione. 

   Santa Margherita di Belice, 10/09/2015

                                                                                Il Responsabile del Settore 

                                                                                   Dott.ssa Ninfa Abruzzo 

