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COMUNE DI MONTEVAGO

(Libero Consorzio Comunale di Agrigento)

BANDO COMUNALE

DI SELEZIONE PER L'INCLUSIONE AL "PROGRAMMA LOTTA ALLA POVERTÀ" SERVIZIO BANCO OPERE DI CARITÀ.

PREMESSE

L'Amministrazione Comunale con  Delibera di Giunta Municipale n.42 del 30/03/2017 aderiva al progetto "Programma Lotta alla Povertà" in coerenza con il proprio programma amministrativo al fine di assicurare alle famiglie,  che in questo momento di particolare crisi economica ed occupazionale si trovano in situazione di particolare disagio, un sostegno continuativo a supporto delle spese per generi alimentari che giornalmente le stesse devono sostenere.

L'Amministrazione Comunale con Delibera di Giunta Municipale n.53 del 13/04/2017 approvava i criteri base per la fruibilità del servizio di aiuto alimentare per le famiglie in situazione di disagio socio-economico;

FINALITA' DEL PROGETTO LOTTA ALLA POVERTA'

Il progetto ha lo scopo di offrire a persone e/o famiglie in situazione di grave disagio economico, la possibilità di usufruire di pacchi alimentari; il suddetto servizio costituirà un valido supporto e un efficace mezzo di sostegno per gli individui e le famiglie,che vivono, per svariati motivi, una situazione di bisogno.

SOGGETTI AVENTI DIRITTO

Possono usufruire del servizio i soggetti residenti nel Comune di Montevago, in possesso dei requisiti di seguito elencati.

REQUISITI RICHIESTI E MODALITÀ DI ACCESSO
Possono essere ammessi al beneficio le persone singole o i nuclei familiari con un indicatore della situazione economica equivalente (ISEE) non superiore a  €. 6.000,00.
Potrà usufruire del servizio un solo componente il nucleo familiare o della convivenza.

PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE:

Le domande dovranno essere presentate, a pena di decadenza, su appositi modelli predisposti dal Responsabile dei Servizi Generali e corredate dalla seguente documentazione:

· Dichiarazione ISEE in corso di validità;

· copia di un documento di riconoscimento in corso di validità

FORMAZIONE DELLA GRADUATORIA:


dopo la scadenza fissata per la presentazione delle domande il Responsabile dei Servizi Generali, predisporrà la graduatoria, valida per un anno, predisposta secondo i seguenti criteri:

· Reddito ISEE  

€0                                                                   punti  30

da €0,01 fino ad €.1.500,00                          punti  25

da €.1.500,01 fino ad €.2.500,00                  punti  20

da €.2.500,01 a €.4.000,00                            punti  15

da  €.4.000,01 a €.6.000,00                           punti  10

· Altri fattori

· per ogni componente il nucleo disoccupato               punti 1
· per ogni figlio minore a carico                                   punti 2
	Famiglia monogenitoriale  (1)
	punti  5

	Ex detenuti o famiglie vittime di gravi delitti 
	punti  5

	Per ogni componente con invalidità civile e/o Legge 104/1992
	punti  5

	Abitazione in locazione (esclusi gli assegnatari di alloggi popolari)
	punti  5


In caso di parità di punteggio avrà priorità il candidato:

· con reddito più basso;

· con numero più elevato di componenti familiari;

· minore di età.

Ove uno o più beneficiari per qualsiasi motivi (rifiuto, mancato ritiro nei giorni fissati dall’Amministrazione, ecc) non dovesse provvedere ad esercitare tale diritto, trattandosi di beni facilmente deperibili, gli stessi saranno consegnati al beneficiario immediatamente successivo nell’ordine della graduatoria.

Ferme restando le sanzioni penali previste dall’art. 76 del DPR n. 445/2000, qualora da eventuale controllo emerga la non veridicità del contenuto delle dichiarazioni rese, il dichiarante decadrà dai benefici conseguiti e sarà denunciato alle autorità competenti.

Nel caso in cui sia accertata, a seguito di ulteriori e successivi controlli, l’inesistenza, la parzialità o la cessazione delle condizioni che hanno determinato l’accesso al beneficio, il Responsabile del Procedimento, provvederà alla revoca dello stesso.

Il beneficiario decade dal diritto all’erogazione nei seguenti casi:

· venir meno del requisito della residenza nel Comune di Montevago;

· accertamento di mendacità delle dichiarazioni rese.

In caso di decadenza dal beneficio di uno dei soggetti richiedenti, si procederà allo scorrimento della graduatoria ed al riconoscimento del beneficio per le mensilità residue al beneficiario successivo in graduatoria.

Il Responsabile dei Servizi Generali curerà l’istruttoria delle domande e la formulazione della graduatoria.

Della consegna, ai beneficiari aventi diritto dei generi alimentari del Banco, si occuperà un dipendente comunale e un team di volontari , appositamente designati dal Sindaco.

TERMINI DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE
La domanda di ammissione al progetto, redatta in carta semplice, secondo l’apposito modulo predisposto dal servizio sociale, disponibile presso lo sportello URP o scaricabile sul sito istituzionale, sottoscritta ai sensi del D.P.R. n. 445/2001, va presentata all’Ente dal soggetto del nucleo familiare entro il termine ordinatorio del 30.04.2017 e comunque non oltre la data di formulazione della graduatoria.

Alla stessa deve essere allegata la documentazione che certifica il reddito annuo in godimento al nucleo familiare.

REDAZIONE DELLA GRADUATORIA
Le domande pervenute saranno istruite a cura del servizio sociale e sarà stilata apposita graduatoria degli ammessi e dei non ammessi, a cui è possibile proporre ricorso entro cinque giorni dalla pubblicazione della stessa.

     Montevago li, 13/04/2017
IL RESP.LE DEL SETTORE SS.GG. PROTEMPORE
SEGRETARIO COMUNALE

Dott. Alfonso SABELLA

